



晋江主题即开型体彩开展“奖上奖”活动 活动首日一市民喜中500元

本报记者_李诗怡 陈巧玲 文图

本报讯 “哇!太幸运了!竟然中了500元!”昨日,晋江市全民健身中心体彩店传来一声惊呼。自当日起,省体彩管理中心在全省统一开展“奖上奖”营销活动,三款晋江主题即开型体育彩票也位列其中,助力即将到来的世中运。据悉,本次活动将持续至4月11日。

昨日中午,吃完午饭后,在全民健身中心上班的苏炳松来到体彩店,购买了两张晋江主题即开型体育彩票。令他惊喜的是,其中面额10元的“魅力闽南”竟刮出500元奖金,“我马上拍了照片发朋友圈,朋友们比我还高兴!”据了解,苏炳松是即开型体育彩票的粉丝,“相较于体彩的其他玩法,我更喜欢即开型体育彩票开奖的迅速,这个过程很有趣。通过这种形式还可以支持公益,支持世中运,感觉很有意义。”

根据活动形式,苏炳松还可额外获赠价值200元的任意即开票。在晋江市全民健身中心综训馆前,停放着一辆移动彩票车,吸引过往市民上前购买,体验刮奖乐趣。据晋江国家体育城市股份有限公司总经理陈紫华介绍,体彩公司购置了多部移动彩票车,在全市人流量大的地方进行落地销售。通过移动销售的形式,走进市民身边,宣传世中运,接下去还将开展专场销售活动。

为助力世中运,2018年10月,省体彩管理中心联合晋江市以“赛事”“城市”“企业”为主题,推出“爱拼敢赢”“魅力闽南”和“跑出精彩”等三款“顶呱刮”即开型体育彩票,展现了晋江体育文化的风采,树立晋江特色体育文化形象,扩大中国体育彩票的公益宣传。本次活动期间,凡购买本省授权销售的20元“翻倍赢家”“跑出精彩”,10元“翻倍赢家”“魅力闽南”,5元“翻倍赢家”“爱拼敢赢”等6款即开型体育彩票,单张彩票中奖金额累计为50元,除领取相应中奖金额外,可额外获赠价值20元任意即开票;单张彩票中奖金额累计为500元,除领取相应中奖金额外,可额外获赠价值200元任意即开票。

晋江市体育局党组成员许自毅表示,2019年至2020年,晋江体育彩票销售额连续两年位居泉州市县域首位,2019年达到4.79亿元,2020年达到4.72亿元。其中,晋江主题即开型体育彩票自2018年发售至今,销售了5700多万元。此次在省体彩管理中心的支持下,加印了4560万元晋江主题即开型体育彩票,喜迎世中运。



世中运竞技体操竞赛工作多方会议举行

本报记者_刘泽宇

本报讯 昨日下午,国际中体联、中国中体协、世中运执委办三方竞技体操竞赛工作专题会议在金庭慈善大厦召开,出席会议的三方代表通过线上视频连线的方式,讨论了关于晋江2020世中运竞技体操项目的竞赛工作。会上,国际中体联技术委员会主席(竞技体操)阿里·阿尔·希特米、中国中体协竞技体操项目负责人胡申飞,以及世中运执委办多名工作人员共同针对竞技体操项目的竞赛资料进行了研究讨论。研究讨论的内容包括注册人数(个人、团体)、竞赛模式、竞赛时间表、比赛场地设置(场馆平面图)、计分系统(规则、裁判团)、监督员和申诉小组(质询)、号码牌、竞赛表等。会上,世中运执委办还通报了赛事体育器材供应商情况。



游泳馆里,教练在教小朋友游泳。

让市民和学生成为最大受益者 以赛惠民 世中运比赛场馆向公众开放

本报记者_李诗怡 陈巧玲 文图

昨日,在晋江市全民健身中心体彩店内,许多前来购买即开型体育彩票的市民,或刚刚在场馆内结束运动,或打算一会儿前去锻炼。作为世中运比赛场馆,晋江市全民健身中心自2019年正式对外开放以来,提供各类体育运动场地,经过两年多的运营,已经成为晋江市民参加体育锻炼的热场。这也是世中运30个比赛场馆的缩影。在世中运比赛场馆的建设上,晋江坚持以“平战结合,以平为主,简洁实用,够用就好”为原则,不只是为高大上的赛事服务,平时也向公众敞开大门,让市民和学生尽享赛事福利。

据晋江文旅集团副总经理、晋江国家体育城市股份有限公司董事长姚道苗介绍,晋江市全民健身中心由晋江文旅集团旗下晋江国家体育城市股份有限公司运营,设有游泳、篮球、羽毛球、网球、乒乓球、瑜伽、平衡车、轮滑等运动项目场馆。同时,配套健身俱乐部、咖啡厅、康复理疗、茶室、美学、青训等项目,致力于打造一站式家庭运动空间,是集体育、教育、商业、休闲等功能为一体的综合体项目。值得一提的是,全民健身中心的收费实施惠民政策,让利于民,促进全民健身事业蓬勃发展。

打造综合性体育场所 全民健身蓬勃发展

昨日下午,天气晴朗。在晋江市全民健身中心游泳馆内,赖加福换上泳裤,戴上泳帽、眼镜。简单热身,他以标准的入水姿势跃入泳池,在清澈的池水中尽情畅游……赖加福家住西园街道赖厝社区,他坦言,自从全民健身中心在“家门口”落成,他从此就爱上了运动,还办了游泳年卡,一有空就会来“打卡”。“水质、设施设备、救生员都很专业,最主要的是离家近,走几步路就到了。”

逾六成场馆设在学校 校园体育氛围浓厚

傍晚时分,下课铃响。蔡伟鑫抱起足球,招呼上伙伴,一起奔向绿茵场。“现在足球场的草质比旧校区的好多了,在学校也能享受到国际标准的足球场,太开心了。”蔡伟鑫是养正中学高二年级的学生,也是一名足球爱好者。每天下午放学后,他都会踢踢球,放松身心。作为世中运比赛场馆,养正中学对学校体育场、体育馆进行了提升改造。据该校总务处副主任颜显坛介绍,改造后的体育馆不仅符合跳绳国际比赛馆标准,且可用于学校的体育活动、文体活动、大型聚会等。“学校体

育设施的全面提升,一方面为世中运比赛的举行搭建了高水平的舞台;另一方面学生也能享受到高标准的运动设施,参与体育锻炼的积极性大大提升。”课余时间,养正学子还能够参与慢跑、篮球、排球、羽毛球等项目的锻炼,尽情享受运动乐趣。晋江市体育局党组成员许自毅表示,晋江以重大赛事的筹办举办为契机,坚持“以赛兴城、以赛促产、以赛惠民”原则,制定并实施16个专项计划,不断完善体育场地设施,推动体育产业发展,提升城市品质,持续放大赛事综合效应,让市民和学生成为赛事举办的最大受益者。

分类广告		2021年3月16日 星期二	广告热线: 13305077599	晋江市白蚂蚁防治公司 13959940793
遗失		宾馆招租 新都宾馆位于晋江市东石镇繁华地段,交通停车方便,一至五楼共30间客房,总面积1300平方米左右,里设有电梯,具备所应有的相关手续。 有意者请联系杨女士 联系电话:15805973968		
土地厂房转让,位于晋江市磁灶镇官田后坑厂房、土地共计1150平方米交通便利,有意购买者电话联系。联系电话:13506052368 张先生		晋江市东部快速通道一期工程 施工公告 2021年3月20日至2022年2月28日,晋新路与福兴路交叉口半封闭施工,车道变窄,建议车辆绕行或减速行驶,带来不便的,敬请谅解。 晋江市东部快速通道一期工程A1标 2021年3月16日		
执照遗失声明 晋江欧士鞋服有限公司不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的营业执照正、副本,注册号:350582100035736,现声明该营业执照正、副本作废。 晋江欧士鞋服有限公司 2021年3月16日	遗失声明 晋江市陈埭镇陈恭城烟杂店不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证副本原件,许可证编号:SP3505821450012198,现声明作废。 晋江市陈埭镇陈恭城烟杂店 2021年3月16日	遗失声明 晋江市龙湖镇宝宝爱婴童用品店不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正、副本原件,许可证编号:JY13505820046286,现声明作废。 晋江市龙湖镇宝宝爱婴童用品店 2021年3月16日	遗失声明 晋江市南旺彩色印刷有限公司不慎遗失泉州市新闻出版局于2020年3月31日核发的印刷经营许可证副本原件,编号:(泉)印证字356306083号,现声明作废。 晋江市南旺彩色印刷有限公司 2021年3月16日	

热烈祝贺

久久王食品国际有限公司

香港联交所主板上市

股票名称: 久久王 股票代码: 1927.HK

中国工商银行股份有限公司晋江分行 贺